Numériques et Sciences
Informatiques

Représentation des données

TP sur ordinateur

Exercices sur les sequences

En cas de difficultés, pensez a relire la lecon avant de demander de l'aide au professeur.

l. TupLE

. Exercice 1 : Acces

1. Créerle tuple t1 contenantles valeurs: 2,3,5,7,11,13,17

o Afficher sa longueur, son élément d'indice 1 et son élément d'indice 6
2. Créer le tuple t2 contenant les valeurs : 2, g, 5, d, jour, n

o Afficher sa longueur

o Afficher les éléments d'indice 3a 5

. Exercice 2 : RETOUR DE FONCTION

1. Créer une fonction sondage () qui demande a l'utilisateur sa couleur préféré, sa série préférée et

son nombre fétiche. La fonction renverra un tuple contenant ces trois informations.
2. Créer le tuple couleurs contenant les valeurs : rouge, bleu, vert, jaune, orange, violet, noir

le
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c avec une valeur choisie aléatoire dans le tuple couleurs.

4. Compléter le programme pour qu'il fasse un appel a la fonction sondage() puis affiche soit
« J'aime aussi cette couleur » (si la couleur choisie par l'utilisateur est celle présente dans la
variable c) soit « Moi, je préfére la couleur » (suivi de celle présente dans la variable c).
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Il. LisTE

. EXERCICE 3 : ACCES ET MODIFICATION

3.

Créer la liste malistel contenantles valeurs: a, z, e, 1, t, y

o Afficher sa longueur.

o Modifier I'élément d'indice 3 pour lui donner la valeur f

o Afficher les éléments d'indice 1 a 4

Créer par compréhension la liste maliste2 des nombres impairs de 1 a 31.

o Afficher les indices et valeurs demaliste?2

o maliste2[20] déclenche une erreur. POUrquoi ? .......ccccccooeiiiiiiiiiiiiiiiiiiie e,

On considére 1iste3 = [[100,200,300]1,[11,221,1[4,5,6]1] # une liste de listes.
Quevaut 1iste3[0] 2 .iviiieiiieeieeeeenn,
Quelle instruction permet d'accéder a la valeur 200 ? ................ Et pourlavaleur4 ? ..........

malistel=[
( (malistel))
malistel[3]=

i

(malistel[i])
maliste2=[2+%i+
i ( (maliste2))

i

Maliste2[20]n'existe pas

Liste3[0]1=[100,200,300]
200 est donné par Liste3[0] [1]
4 estdonné par Liste3[2][0]

. ExERcICE 4 : PARCOURS

1.

wn

Creer par comprehensmn une Ilste L1 de 6 entiers aleat0|res compris entre 1 et 100.

Créer par comprehensmn une liste L2 de 7 entiers aléatoires compris entre 1 et 100.
Créer les listes L3=[100,25,15,40] et L4=[20,9,4,7] .

Ecrire une fonction moyenne qui calcule la moyenne d’une liste de flottants puis la tester sur L3
et L4 puis sur L1 et L2. rana

(liste)):

somme+=Liste[1]
somme (Liste)
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